

Proiectul privind Învățământul Secundar (ROSE)

Schema de Granturi Necompetitive pentru Universități (SGU-N)

Beneficiar: Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului "Regele Mihai I al României" din Timișoara

Titlul subproiectului: „Reducerea abandonului universitar pentru studenții Facultății de Horticultură și Silvicultură din primul an de studiu, aflați în situație de risc, prin activități integrate de suport”

Acord de grant nr. 189/SGU/NC/II /11.09.2019

FORMULAR DE SPECIFICAȚII TEHNICE

Achiziția de bunuri/ servicii, altele decât consultanța/ instruire

Denumirea achiziției: MOBILIER ȘI ACCESORII



Specificații tehnice solicitate	
Denumire produs:	Birou calculator (14 buc.)
Descriere generală:	Piesă de mobilier prevăzută cu blat pentru așezarea monitorului, un loc special pentru plasarea unității centrale a calculatorului și cu o poliță glisantă utilizată pentru poziționarea tastaturii.
Detalii specifice și standarde tehnice minim acceptate de către Beneficiar:	Dimensiuni 1000 x 550 x 770 mm (L x l x h), minim 2 rafturi, poliță mobilă inclusă, finisaj stejar bardolino sau echivalent
Parametri de funcționare minim acceptați de către Beneficiar:	Pal melaminat grosime minimum 15 mm, cant ABS 0,5 mm.
Piese de Schimb:	Nu este cazul
Instrumente și Accesorii :	Bunul va fi însoțit de toate accesoriile de feronerie necesare montajului și instrucțiuni adecvate de montaj.
Manuale:	Nu este cazul
Cerințe de întreținere:	Garanția va fi de minim 24 luni. Bunul va fi însoțit de Certificat de garanție în acord cu specificațiile tehnice

Specificații tehnice solicitate	
Denumire produs:	Scaun tapițat (30 buc.)
Descriere generală:	Scaun aspect clasic, cu tapițerie din stofă și cadru din oțel
Detalii specifice și standarde tehnice minim acceptate de către Beneficiar:	Structură metalică neagră, vopsită în câmp electrostatic, cu baza fixă. Spătarul și șezutul tapițate cu material textil. Suprapozabil. Fără brațe. Culoare: negru Dimensiuni: - Înălțime scaun: 830 - 850 mm - Lățime scaun: 530 - 540 mm - Adâncime scaun: 530-540 cm - Înălțime șezut de la sol: 450 - 480 mm - Lățime șezut: 450-480 mm - Adâncime șezut: 425 - 435 mm - Înălțime spătar: 400 - 420 mm - Lățime spătar: 475-500 mm
Parametri de funcționare minim acceptați de către Beneficiar:	Greutatea susținută: maximum 120 kg. Produsul se va livra ambalat, gata de utilizare imediat
Piese de Schimb:	Nu este cazul
Instrumente și Accesorii:	Nu este cazul
Manuale:	Nu este cazul
Cerințe de întreținere:	Garanția va fi de minim 24 luni. Bunul va fi însoțit de Certificat de garanție în acord cu specificațiile tehnice.

Specificații tehnice solicitate	
	<i>Denumire produs: Jaluzele verticale, material textil (3 buc.)</i>
	<i>Descriere generală</i> Jaluzele verticale din material textil montate pe șină de aluminiu, cu acționare manuală a lamelor.
	<i>Detalii specifice și standarde tehnice minim acceptate de către Beneficiar</i> Dimensiuni jaluzele: I-1700x2500 mm (lxL); II -1600x2500 mm (lxL); III-1500x1500 mm (lxL); culoare crem sau bej sau echivalent. Lamelele vor fi realizate din material 100% PES, cu o greutate de min. 160 g/mp, lățimea benzii de 127 mm și grosimea de min. 0,30 mm.
	<i>Parametri de funcționare minim acceptați de către Beneficiar</i> Fixarea jaluzelelor verticale se va face pe perete (suport metalic) cu ajutorul consolelor de prindere. Acționare manuală.
	<i>Piese de Schimb:</i> Nu este cazul <i>Instrumente și Accesorii:</i> Bunul va fi însoțit de toate accesoriile necesare montajului și instrucțiuni adecvate de montaj. <i>Manuale:</i> Nu este cazul <i>Cerințe de întreținere:</i> Garanția va fi de minim 12 luni. Bunul va fi însoțit de Certificat de garanție în acord cu specificațiile tehnice.

BECHERESCU Alexandra-Dida



Data,
31.10.2019

Notă: Referirile la o anumită marcă, precum și specificatiile tehnice care indică o anumită origine, sursa, producție, un procedeu special, o marca de fabrica sau de comerț, un brevet de invenție, o licență de fabricație, sunt menționate doar pentru identificarea cu ușurință a tipului de produs și NU au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici sau a anumitor produse și vor fi considerate ca având mențiunea de «*sau echivalent*» Acestea specificații vor fi considerate specificații minimale din punct de vedere al performanței, indiferent de marca sau producător